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A kecskeméti Bányai Júlia Gimnáziumot az elmúlt harminc évben háromfős vezetés irányította.

Egészen tavaly májusig. Akkor felettes szerveink az az igazgatói poszt egyetlen pályázóját – aki egyébként
22 éve közmegelégedéssel irányította az iskolát – elutasították, noha élvezte a nevelőtestület, szülői
munkaközösség és diákönkormányzat titkos szavazáson született egyhangú támogatását. Mindez
szokványos eset, érdektelen. Amiért bekerült az országos médiába, az a volt tanítványok által szervezett
(a 2006-os anti-Gyurcsány zavargások óta a városban a legnagyobb) májusi tüntetés, pontosabban
villámcsődület. Ráadásul azóta voltak újabbak is, mármint tüntetések, a legutóbbi karácsony előtt,
létszáma alapján kétszerese a májusinak. Talán nem is tervezett mellékhatásként, a gimnáziumnak fél éve
nincs igazgatója. A két helyettes három ember munkáját végzi el, amiért persze többletdíjazást nem
kapnak. Időközben az újra kiírt pályázaton megszületett a megállapodás az önkormányzat és a KLIK által
támogatott majdani igazgató személyéről. Januárban az igazgatóhelyettesek száma kettőről egyre
fogyatkozott, mert egyikük megkapta, de a másik nem a következő évekre szóló kinevezését. Annak nincs
jele, hogy a pillanatnyilag három ember munkáját végző helyettes többletbért kapna. A KLIK és az
önkormányzat rosszakarói mindenféléket beszélnek. Egyesek szerint csípi a kormánypártiak szemét, hogy
(noha két, nagy múltú és igen színvonalas egyházi gimnázium is működik a városban) a nyilvánosságra
hozott statisztikák és rangsorok szerint a város és a megye legjobb középiskolája egy világi, ráadásul
baloldali hírű gimnázium. Jó lenne kissé gyengíteni, ha nem szétverni ezt a különös zárványt. Mások úgy
vélik, szó sincs semmiféle eltervezettségről, céltudatosságról vagy koncepcióról az önkormányzat és a
KLIK munkájában. Egész egyszerűen mindent slamposság és trehányság működtet, rossz döntések, hibás
rögtönzések és feledékenységek, a következmények végiggondolatlansága alakítja az iskola sorsát.

Mi a magunk részéről úgy véljük, mindez rosszindulatú feltételezés, liberálbolsevik, európaiuniós ármány.
Valójában egy rejtett kísérlet tanúi vagyunk. Az iskolavezetés létszáma a nulla felé tendál, ezt a határt
rövidesen át is lépi. A kísérlet lényege, működik-e egy középiskola iskolavezetés nélkül. Ha igen, a modellt
általánossá tesszük. Ha nem, elverjük a port az iskola tanárain.


